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Obecné informace 

Fórum pro města je jednodenní akce pořádaná MMR, která k sobě přivede zástupce 

českých měst a státní správy, výzkumníky, občanskou společnost a soukromý sektor. 

Účast potvrdilo 38 měst a samospráv napříč Českem. Fórum je rozděleno na dopolední 

plenární část a odpolední workshop. 

První ročník se uskuteční 22. května 2024 od 9:30 v Praze v paláci ARA. Hlavním tématem 

Fóra je "Tvorba a šíření inovací pro zlepšování kvality života ve městech". Inovace jsou 

v rámci Fóra chápány jako "zavádění nových řešení pro lokální problémy či výzvy – dělání věcí 

jinak". 

V dopolední plenární části vystoupí zástupci MMR s aktualitami z urbánní politiky a bude 

představena Evropská městská iniciativa (EUI, zejm. třetí výzva Inovativní opatření 

na témata Energetická transformace a Technologie ve městech) a program URBACT 

(zejm. Good Practice Call). Rovněž budou představeny inovativní přístupy ve veřejných 

zakázkách. Poté vystoupí mezinárodní expert na rozvoj měst Simone D'Antonio (bude 

zajištěn simultánní překlad), na kterého naváže panelová diskuze. Pro zvané účastníky 

proběhne odpolední workshop formou řízené diskuse v menších skupinách (tzv. World 

Café), který se bude týkat bariér a příležitostí pro inovativních řešení různých problémů, 

kterým města a městské oblasti čelí a budou čelit. 

Palác ARA 

zdroj: palacara.cz 

Vstup do Zenworku 

https://www.palacara.cz/
https://www.urban-initiative.eu/calls-proposals/third-call-proposals-innovative-actions
https://urbact.eu/get-involved
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Místo konání 

Akce se koná ve 3. patře v prostorách Zenworku v Paláci ARA (viz mapa níže), který nachází 

v centru Prahy, na křižovatce Národní třídy s ulicemi 28. října, Jungmannova a Perlová 

(jak můžete vidět na 2. straně, vstup do Zenworku je právě z této ulice, nikoliv z hlavního 

rohového vchodu), pouhých pár kroků od vstupu do stanice metra Můstek (trasy A a B). 

Jde tak o prestižní lokalitu na pomezí Starého a Nového Města, v těsné blízkosti 

Václavského náměstí a bulváru Na Příkopě, kde jsou situována sídla a pobočky řady předních 

českých a světových firem. 

Umístění Paláce ARA v centru Prahy 

Perlová 5, 110 00 Praha 1 

zdroj: mapy.cz 

Prostory Zenwork 

zdroj: zenwork.cz 

https://zenwork.cz/
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Doprava 

Palác ARA je velmi dobře dostupný pražskou MHD, proto doporučujeme využít právě její 

služby, jelikož hledání případného parkování v okolí Paláce ARA by vás mohlo zvláště v ranní 

špičce značně zdržet, navíc tím přispějete k menšímu znečištění ovzduší centra města. 

Informace o cenách jízdného a až čtyřech možnostech jeho zakoupení získáte na tomto 

odkaze. Jednoduše lze také využít pro hledání spojů a jízdné aplikaci pražské MHD Lítačka. 

Přímo pod budovou se v přestupní stanici metra Můstek protínají trasy A a B. Vstupy 

v bezprostřední blízkosti budovy vedou do vestibulu linky B, k lince A se lze dostat buď 

průchodem skrze linku B nebo lépe o 100 m vedle vstupy z dolní části Václavského náměstí, 

kde lze nalézt i výtah jakožto bezbariérový vstup pro obě linky (viz plánek níže). Přijedete-li 

např. vlakem na Hlavní nádraží, nejjednodušší je přejet jednu stanici metrem linky C 

na Muzeum a přestoupit na linku A. Pěšky to z nádraží na místo konání trvá cca 15–20 minut, 

bikesharingem cca 10 minut (využít lze Rekola či Nextbike). V relativní blízkosti se nachází 

i tramvajová stanice Národní třída (cca 5 minut pěšky). 

Plánek povrchu stanice metra Můstek A/B 

zdroj: dpp.cz  

Palác ARA 

https://www.dpp.cz/jizdne/cenik-jizdneho
https://app.pidlitacka.cz/
https://www.dpp.cz/cs/data/Dopravn%C3%AD%20sch%C3%A9mata/Mapy%20okol%C3%AD%20stanic%20metra/Verze_08_2020/trasa%20B%20MS.pdf
https://www.dpp.cz/cs/data/Dopravn%C3%AD%20sch%C3%A9mata/Mapy%20okol%C3%AD%20stanic%20metra/Verze_08_2020/trasa%20A%20MS.pdf
https://www.rekola.cz/
https://www.nextbikeczech.com/
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Parkování 

V případě potřeby přicestovat do Prahy autem lze využít možnosti P+R parkovišť 

na několika převážně okrajových stanicích metra. Na tomto odkazu si můžete prohlédnout 

schéma pražského metra, kde jsou tato parkoviště vyznačena. Seznam těchto parkovišť lze 

nalézt zde, ale pro lepší přehlednost uvádíme několik konkrétních blízko stanic metra: 

Východní konec trasy A: Skalka 1, Skalka 2  a Depo Hostivař 

Východní konec trasy B: Garáže Černý Most, Černý Most 2, Rajská zahrada 

Západní konec trasy B: Zličín 1, Zličín 2 

Případně trasa C: Nádraží Holešovice, Chodov, Opatov, Ládví, Letňany 

Největší kapacitu mají parkoviště u stanic metra Chodov (v obchodním centru, jih Prahy, 

blízko dálnice D1), Letňany (severovýchod, blízko dálnic D8) a Černý Most (východ Prahy, 

blízko dálnic D10, D11 a D0).  

V samotném centru existuje sice několik vyznačených placených fialových zón (tj. smíšené 

parkování, tedy i pro nerezidenty), ale bývají často plné. Nakonec lze na Praze 1 zaparkovat 

i v několika podzemních parkovištích, ovšem dané lokalitě odpovídá také vyšší cena. 

Odkazy na několik z nich zde: Celnice, Národní Divadlo, OC Palladium (Náměstí Republiky), 

Garáže Muzeum Praha (mezi Hlavním nádražím a Národním Muzeem, u magistrály). 

Registrace a jmenovky 

Registrace bude probíhat ve 3. patře v místě konání od 9:30. Prosíme, dostavte se 

k registraci co nejdříve, aby program mohl začít včas a nevznikalo tak zpoždění. Při registraci 

se podepíšete do prezenční listiny a dostanete visačku se jménem. Tuto visačku nám při 

svém odchodu prosíme vraťte, abychom ji mohli využít pro další akce. 

Tlumočení 

Při vystoupení zahraničního hosta bude k dispozici simultánní tlumočení, proto 

doporučujeme si při registraci vyzvednout i sluchátka. Tato sluchátka nám v průběhu dne 

prosíme vraťte opět u registračního místa. 

Catering 

Po celou dobu akce bude připraveno občerstvení, které je částečně uzpůsobeno i pro vegany 

a účastníky s různými potravinovými omezeními (bez lepku, bez laktózy). Po odpoledním 

workshopu bude připraveno také občerstvení k networkingu. 

Kontakty 

Vít Bořil vit.boril@mmr.gov.cz, +420 774 060 892 

Markéta Horská marketa.horska@mmr.gov.cz, +420 721 411 487 

Radek Vratný radek.vratny@mmr.gov.cz, +420 705 799 266 

Všechny informace ke konferenci jsou zde.  

 

https://www.dpp.cz/cestovani/parkovani-p-r
https://pid.cz/wp-content/uploads/mapy/schemata-trvala/a4_metro.pdf
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/skalka-2/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/skalka-1/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/skalka-2/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/depo-hostivar/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/cerny-most/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/cerny-most-2/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/rajska-zahrada/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/zlicin-1/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/zlicin-2/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/holesovice/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/chodov/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/opatov/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/ladvi/
https://parking.praha.eu/cs/moznosti-parkovani-v-praze/pr-park-ride/letnany/
https://www.celnice-parking.cz/#price-list
https://www.narodni-divadlo.cz/cs/parkovani
https://www.palladiumpraha.cz/pro-motoristy/
https://mapy.cz/s/nomatudomu
mailto:vit.boril@mmr.gov.cz
mailto:marketa.horska@mmr.gov.cz
mailto:radek.vratny@mmr.gov.cz
https://www.urban-initiative.eu/events/forum-pro-mesta

